

A Pest Vármegyei Polgárőr Szövetség és Tagegyesületei közös egységben tevékenykednek a közbiztonságért, a bűnmegelőzésért, a települések biztonságáért!

Tisztelt Vendégeink, Tisztelt Közgyűlés, Tisztelt Egyesületi Vezető Hölgyek és Urak! Kedves Polgárőr Kollégák!

Ernest Hemingway írta egyszer, hogy "Szép hely a világ, érdemes harcolni érte".

A polgárórság az ország egyik, hanem a legnagyobb civil szervezete. Büszkén vállalom a civilségünket, hiszen a közbiztonság megszilárdításában és a bűnmegelőzésben a polgárórság mára meghatározó és megkerülhetetlen szervezet lett.

Dr. Túrós András az Országos Polgárőr Szövetség elnöke egy beszédében elmondta: „Sikeres évek vannak a polgárórság háta mögött, annak ellenére, hogy sokszor az Országos Polgárőr Szövetségnek illetve egyes megyei szövetségnek viharos ellenszélben kellett dolgoznia.”

2013-ban a következőket mondtam. „Pest megye a harmadik legnagyobb területű és a népesség számában a második a megyék között, 187 település 18 járásban helyezkedik el, ezek a paraméterek meghatározzák a jövőbeni céljainkat, hogy az elsők között emlegessék a Pest Vármegyei Polgárőr Szövetséget. Szövetségünk tagsága a múlt örökségének és a jelen kihívásainak kíván megfelelni.”

Kijelenthetem a célunkat közösen, együtt elértük!

Dr. Túrós András az Országos Polgárőr Szövetség elnöke elmondta: „Munkája során kiemelten számít a Pest Megyei Polgárőr Szövetségre, mert itt lát olyan szellemi kapacitást, amely a jövőben meghatározhatja a polgárórság intézményének irányvonalát!”

SZERVEZETI ÉRTÉKELÉS: Szerves fejlődésen ment keresztül a polgárórségünk, töretlen elszántsággal, meggyőződéssel tettünk eleget a vállalásainknak. A polgárőr tagegyesületek száma növekszik, de a papíron létező, de a többször is felajánlott segítségnyújtás ellenére, érdemi tevékenységet nem folytató, felfüggesztett adószámú, rendőrségi együttműködési megállapodással nem rendelkező egyesületek tagságának a rendezése is jelentős feladatokat ró ránk. Továbbra is célunk, hogy minden településen legyen jól működő, tenni akaró és tudó polgárőr egyesület. Csak az a szervezet tud sikeres lenni, amely képes a megújulásra, a fiatalításra és a tagok megfelelő képzésére. A polgárőrök létszáma lassan, de biztosan továbbra is emelkedő tendenciát mutat. Törekszünk szövetségünk és a tagegyesületeink ütőképes, optimális létszámú működtetésére. Megyei iroda munkatársai kiválóan, sziszifuszi módon végzik munkájukat, mindenben segítik a hozzájuk forduló egyesületeket. A járási és a szakterületi koordinátorok személyei folyamatosan megújulnak, fiatalodnak, fontos a küldetésük, nélkülözhetetlen polgárőr vezetők. Hidat képeznek az egyesületek és a megyei szövetségek között.

Együttműködési megállapodások végrehajtása a partnereinkkel folyamatos. Kiváló a kreatív csapatunk van közöttük újságíró, fotós, produkciós manager, drónpilóta, operatőr, vágó, streaminges, arculattervező, grafikus, kreatív web fejlesztő. Egyesületeinknél az alapfeladatokon felüli kiegészítő feladatok ellátása önkéntes alapon történik. Képzés, oktatás helyzete jó, folyamatosan képzett és továbbképzett hely és emberismerettel bíró polgárőrökkel rendelkezik tagságunk. A 24 órás megyei ügyeletünk az elmúlt évek alatt igazolta elengedhetetlen szükségét, jól vizsgázott.

Régi adósságomat kívánom törleszteni az Ország Közepe Régió Természetvédelmi Polgárőr Egyesület és a Hadak Útja Lovas és Kutyas Polgárőr Egyesület törvényszéki bejegyzésének mielőbbi elősegítésével.

SAKMAI ÉRTÉKELES: A rendőrség stratégiai partnereként a végrehajtott közös és önálló polgárőr szolgálatoknak jelentős és elvitathatatlan szerepe volt abban, hogy országosan, így a megye illetékességi területén is 2013-tól példanélküli javulás történt a rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények számának az alakulásában, hiszen jelentős mértékben esett vissza az esetek száma a 14 kiemelten kezelt bűncselekmények körében.

Fontosnak véljük a közterületi jelenlét biztosítását a bűnmegelőző járőr- és figyelő szolgálatok és az egyéb polgárőri tevékenységek végrehajtását például: bűn és baleset-megelőzés, környezetvédelem; katasztrófavédelem területeken. Igyekezünk a közlekedési kultúra oktatását már óvodáskorúaknál elkezdni.

Nem titkolt egyik célunk a fiatalok szerepvállalásának a növelése a polgárőrségeken belül, erre az egyik legjobb programjaink a Zöld Mobilitás, az Öko-Bárka és az Apolló projekt. Sokrétű feladatok jelentkeztek a polgárőrségeknél. Folyamatosan növekednek a ránk nehezülő feladatok. Tettünk és teszünk a közrendért és a közbiztonságért szem előtt tartva a közterületi és külterületi bűnmegelőzést, mint polgárőrségi alapfeladatot. Jelmondataink: MEGELŐZÉS, MEGSZAKÍTÁS, FELDERÍTÉS, mert a legkisebb jogsértést sem lehet elkövetni, ahol a szükség oda ment a polgárőr segítség, földön, vízen, levegőben!

ANYAGI, PÉNZÜGYI HELYZET: Hát igen, amióta a föníciaiak a pénzt feltalálták, gyakran mondogatjuk: az se baj, ha sok van belőle (na, ilyen még nem volt a szövetségünknel,) de azért a pénz egyedül nem boldogít. A források körültekintő transzparens felhasználásának, költségkímélő működtetésnek köszönhetően anyagi, pénzügyi helyzetünk stabil. Az elmúlt évek során pályázati támogatást az összes pályázó egyesület kapott.

Dr. Túrós András az Országos Polgárőr Szövetség elnöke egy beszédében azt hangsúlyozta, hogy a polgárőrök akkor is szeretik hazájukat és településüket, amikor jól mennek a dolgok és akkor is, ha esetleg nehézségek vannak.

A közbiztonság védelmével kapcsolatban is ugyanez a helyzet, de most a nehézségek áthidalására kell a hit és a szív és az akarat is.

Csak az összefogás segíthet túlélni azt, ami előttünk áll!

Úgy gondolom, hogy a polgárőrök olykor erőn felüli munkával, hittel, a haza és településük valamint azok állampolgárai iránti lokálpatrióta szeretettel, tesznek a közbiztonsága érdekében e nemes ügyért, ami a POLGÁRŐRSÉG!

Szövetségünknek nem kevés idő és anyagi ráfordítás mellett közel 5 év bírósági hercehurca után sikerült a kákán lévő csomót kioldania és megfelelő helyre kerültek a pontocskák és a vesszőcskék.

Sajnálatos módon több egyesület tartozik még a dokumentációik rendbetételével. Felhívom Elnökök figyelmét, hogy a határidőket, adatszolgáltatásokat maradéktalanul be kell tartani. Ezek elmulasztása szövetségünket hozza hátrányos helyzetben, ezáltal negatív megítélésben részesül. A támogatások elszámolásainál esetlegesen előforduló hiányosságok az érintett egyesületek gazdálkodási, pénzügyi fegyelmének problémáira utalnak és a polgárőrségnek kárt okoznak. Felkérem Elnököket, hogy az egyesületek gazdálkodása tervszerű, szabályszerű legyen és kísérje figyelemmel, a hiányosságok kiküszöböléséhez adott érdemi segítséget.

Az Ügyészség és a Törvényszék rengeteg feladatot ró az egyesületekre, ezáltal szövetségünkre is. A hatályos alapszabályok, bejegyzések, megnevezések, célszerinti besorolások, változások, észrevételek átvezetésével kapcsolatban az eljáró bírósági titkár felhívására, törvénymódosulások figyelembevételével, kell azokat végrehajtani. A Közgyűléseken elfogadott alapszabálynak és a határozatoknak minden tekintetében, mindenképpen hatályosnak és érvényesnek kell lenni.

Szövetségünkben ragaszkodom a belső rendhez. Egységre, közbiztonságra, bűnmegelőzésre van szükség a települések biztonsága a lényeg.

TISZTESSÉG, EGYSÉG, SZOLIDARÍTÁS, ÖSSZEFOGÁS Pest Vármegyében!

Meg kell védeni az eredményeinket, meg kell védeni az értékeiket, meg kell védeni a Pest Vármegyei Polgárőr Szövetséget!

EGYÜTT,

EGYSÉGBEN,

ÖNKÉNT,

EGYMÁSÉRT, SZABADIDŐNK TERHÉRE

INGYENESEN, ÖNZETLENÜL. Hajrá Pest Vármegye! Hajrá Magyarország!